

Forró Községi Önkormányzat
3849 Forró, Fő út 62. Sz.

FOR/.....-...../2021

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2021. december 28. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásán a Községházán.

<u>Jelen vannak:</u>	Györkei János Győző	polgármester
	Sztrik Gabriella	alpolgármester
	Miczánné Balogh Ilona Ágnes	helyi képviselő
	Rakaczki Zoltán	helyi képviselő
	Varga Károly Lajos	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Arnóczki Tímea jegyző

A lakosság részéről jelenléti ív szerint.

Györkei János Győző polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy a polgármesterrel együtt a képviselő-testület 5 tagja jelen van, Hernádi Judit és Kerekes László helyi képviselő jelezte távolmaradását, a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.

Györkei János Győző polgármester az ülést 13.30 órakor megnyitja, felkéri Miczánné Balogh Ilona Ágnes képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Miczánné Balogh Ilona Ágnes helyi képviselő a jelölést elfogadja.

Györkei János Győző polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyével, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Miczánné Balogh Ilona Ágnes helyi képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta.

Györkei János Győző polgármester ismerteti a napirendi pontokat, kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

Györkei János Győző polgármester egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el


JAVASOLT NAPIREND:

1. Közmeghallgatás

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a meghívó szerint elfogadta.

ELFOGADOTT NAPIREND:

1. Közmeghallgatás


Jegyzőkönyvhitelesítő: Miczánné Balogh Ilona Ágnes 1

TÁRGYALT NAPIRENDI PONTOK

Első napirendi pont

1. Közmeghallgatás

Györkei János Győző polgármester kéri a megjelent lakosokat észrevételeik megtételére.

Gulyás László helyi lakos úgy érzi, a polgármester szankciókat vezetett be velük és családjukkal kapcsolatban, nem kerülnek be dolgozni (*közfoglalkoztatásba*).

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy 8 napon belül írásban válaszol.

Lakatos Zoltán helyi lakos sérelmezi, hogy miért bújik ki a válaszadás elől (*a polgármester*).

Lakatos Zoltán helyi lakos Gulyás Lászlónak válaszolva elmondja, hogy mert nem szavaztál rá (*a polgármesterre*).

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy korábban felvette, azonban nem járt be dolgozni, miközben kőműves szakmunkásként szakmunkár bérrel alkalmazta.

Gulyás László helyi lakos elmondja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatból senki sem dolgozik (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*), a többi közmunkás sem jár dolgozni, csak aláír, vannak olyan családok, amelyből több személy, akár 8 is dolgozik (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*).

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) elmondja, hogy 2019-től 40-50 fő nem dolgozik (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*), de nem veszi őket fel a polgármester, sejtés szrint azért, mert nem szavaztak, vagy a nemzetiségi önkormányzat tagjai. Kérdezi a polgármestert, hogy január elejére van-e olyan elképzelése, hogy felveszi őket (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*).

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy januárban nincs, február 28-ig így megy végig a program.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) a szociális célú tüzifával kapcsolatban kérdezi, hogy ki osztotta, ki döntött róla, hogy ki adhatja be. Úgy értesült, hogy a képviselők nem tudnak semmiről, nem döntöttek róla. Kérdezi, mi van azokkal, akiknek papírjuk van, hogy el vannak válva és a bíróság megosztotta a lakáshasználatot.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület döntött (*rendeletben*) az igénylés feltételeiről. Aki együtt él, hiába el van válva, az egy adag fát kapott.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) kérdezi a jegyzőt, hogy egy vagy külön háztartásnak számítanak, akiknek papírjuk van, hogy el vannak válva és a bíróság megosztotta a lakáshasználatot.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy külön, azzal, hogy minden egyéb körülmény ismeret nélkül válaszol.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi a polgármestert, hogy miért a polgármester dönti el, ki dolgozhat (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*). Elmondja, hogy nincs már férfi, akit felvehetne, most már végképp ők következnek (*nemzetiségi önkormányzat tagjai*), mégsem veszi fel őket. Miért nem számoltatja le a maszekolókat. Azért, hogy nem kelljen őket (*nemzetiségi önkormányzat tagjai*) felvenni (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*).

Lakatos Zoltán helyi lakos elmondja, hogy a polgármester engedi el maszekolni a dolgozókat inkább, mint, hogy nem kelljen őket (*nemzetiségi önkormányzat tagjai*) felvenni (*az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként*). Hol van a 250 fő közmunkás? Elmondja, hogy ott

vannak a kamerák, veszik ki hol van, ki az aki lejár aláírni.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy 150 fő közmunkás van, jelzi, úgymint tettek feljelentést ellene, járda ügyben, majd ott kiderül.

Lakatos Elek helyi lakos véleménye, hogy a polgármester a közfoglalkoztatást egyedül csinálja.

(Személyes jellegű, indulatos hangvételű vita alakul ki, a jegyzőkönyv vezethetetlen)

Lakatos Elek helyi lakos véleménye, hogy a polgármester kampányol, ami nem baj, de ne közpénzen, hanem a saját pénzén tegye.

Lakatos Zoltán helyi lakos indulatosan közbevág, miszerint alkoholistákat foglalkoztat (a polgármester).

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) indulatos közbevágása: nem veszel fel.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi mi van a nevelőszülőkkel, elmondja, hogy a nevelőszülők dolgozhatnak, mondta a jegyző.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy folyamatosan számoltatja le a nevelőszülőket, mármint akiről tud, hogy ne olyanok dolgozzanak, akiknek van jövedelme.

Lakatos Elek helyi lakos indulatosan kijelenti, hogy 28 ember dolgozik (az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként), 15 nap felvétele van meg nekik, van akit haáig kísérték az aláírás után.

Gulyás László helyi lakos elismeri, hogy nem járt le korábban dolgozni, de most esélyt sem kap a polgármestertől, mióta polgármester.

Lakatos Zoltán helyi lakos közbevágva közli, hogy apolgármester takarít, nem ez a dolga. A közmunkások között érzi jól magát, ott van nap hosszát.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) indulatosan közli, hogy amit a polgármester csinál, az hivattal való visszaélés.

Horváth Barnabás helyi lakos sérelmezi, hogy az Ő gyermekeit nem nézik semmibe Forrón, mindnek van iskolája (érettségi, főiskola), de amikor azt kérte a polgármestertől, 3 hónapot dolgozzon a gyereke nem vette fel, minden bevándorló

fontosabb neki, mint a forróiak, van aki alig Forróra költözik –bár elismeri, hogy gyerekeit el kell tartani mindenkinek- máris munkát kapott, az Ő gyermekei pedig nem, úgy érzi el vannak nyomva.

Györkei János Győző polgármester válaszában elmondja, hogy tényleg beszéltek arról, hogy fel kellene venni, azonban rossz volt az időpont, éppen nem tudta.

Horváth Barnabás helyi lakos elmondja, hogy pedig csak 3 hónapot kért.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi a polgármestertől, hogy miért mindig ugyanaz a 28 ember dolgozik (az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként).

Lakatos Elek helyi lakos indulatosan közli: Add ide a listát ki dolgozik?

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a korábbiaktól eltérően maximum 160 fő dolgozik.

Lakatos Elek helyi lakos indulatosan követeli, hogy rotáció legyen, kérdezi miért nem lehet változtatni a felvett embereken?

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy azokat foglalkoztatja, akikkel tud együtt dolgozni, akikkel meg tudja valósítani a felvállalt programot.

Lakatos Elek helyi lakos választási ígéret, hogy a nemzetiségi önkormányzatot és családjukat nem foglalkoztatja *(az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként)*.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy nem volt ilyen választási ígérete.

Lakatos Elek helyi lakos követeli a polgármestertől, hogy ne vonjon el hatáskört a nemzetiségi önkormányzattól.

Györkei János Győző polgármester visszakérdez, hogy a közfoglalkoztatásra gondol?

Lakatos Elek helyi lakos elmondja, hogy a komrányhivatal is megmondta nyáron, hogy véleményt, névsort javasolhatnak *(nemzetiségi önkormányzat)*.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy adhatnak.

Lakatos Elek helyi lakos indulatosan közli a polgármesterrel, hogy kérje ki a nemzetiségi önkormányza véleményét a cigányság ügyében.

Gulyás László helyi lakos szintén indulatosan közli a polgármesterrel, hogy majd a tévében is vállalja a véleményét.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a nevelőszülőséget, gyesen lévőket, 25 év alattiakat a munkügyi központ mondja meg.

Lakatos Zoltán helyi képviselő nehezményezi, hogy Gulyás Lászlóné miért van leszámoltatva.

Lakatos Elek helyi lakos indulatosan kérdezi, ki döntött a 160 ezer forintról *(szociális tűzifa jövedelemhatár)?*

Sztrik Gabriella alpolgármester elmondja, hogy a képviselő-testület döntött a 160 ezer forintról.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi, ki vizsgálta meg a kérelmeket, éeltvitelszerűséget, vagy papírból döntöttek.

Sztrik Gabriella alpolgármester elmondja, hogy a képviselő-testület nem vizsgálódott, az biztos.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi, hogy mit jelent az „éeltvitelszerűség”.

Sztrik Gabriella alpolgármester elmondja, hogy ki kell menni, meg kell nézni, ha kell, megteszi.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi, hogy akkor a testület mondta ki a 160 ezer forintot és az éeltvitelszerűséget.

Sztrik Gabriella alpolgármester elmondja, hogy igen, meg kell vizsgálni.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) felveti, hogy aki gyermekvédelmit kap, annak ezt is kapnia kellett, a feltételek miatt.

Sztrik Gabriella alpolgármester elmondja, hogy meg kell vizsgálni a kérelmeket.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) tudni akarja, kik vizsgálták a kérelmeket.

Gulyás László helyi lakos a határidőn túl érkezett kérelmek problémájára hívja fel a figyelmet, konkrét esetet tud, akitől a polgármester elvette a kérelmet 22-én, mikor 19-e volt a határidő.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy ebben az esetben az ügyfél behozta 19-én a kérelmet, azonban azt csak 22-én hétfőn érkezették, ezért ez még jogosan járt neki.

Lakatos Zoltán helyi lakos közli a polgármesterrel, hogy 10 évre rendezkedjen be.

Lakatos Elek helyi lakos kérdezi, hogy az elutasító határozatokkal szerinte baj van, az indoklás szerint egyik családtagja már kapott, de szerinte ezek nem egy család, nem családtagok, hogy döntötte el a polgármester.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) elmondja, hogy rászavaztak *(polgármesterre)*, azért

kaptak.

Lakatos Elek helyi lakos elmondja, hogy különben is a jegyzőnek kellett volna a határozatokat aláírni, az Ő hivatala szedte össze a kérelmeket, a polgármester nem is írhatta alá.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy Ő írhatta alá.

Lakatos Elek helyi lakos azt feltételezi, hogy ki volt adva a munkatársaknak, hogy a roma önkormányzat tagjainak ne adjanak fát.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) elmondja, hogy ha nem mondják meg ki vizsgálta, akkor kit vonjanak felelősségre.

Sztrik Gabriella alpolgármester elmondja, hogy ki kell vizsgálni.

Lakatos Elek helyi lakos elmondja, hogy mindenkinek jár, aki el van válva.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) elmondja, hogy azé a felelősség, aki aláír.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy 820 kérelem volt, be kell adni a fellebezést.

Lakatos Elek helyi lakos elmondja, hogy a múlt héten volt itt, aki nem adhatta be, aki nem volt itthon.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a múlt héten már nem adhatta be.

Lakatos Zoltán helyi lakos közbevágására Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy jövőre nem lesz fa, családonként egy adagot mindenki kapott.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) elmondja, hogy minden a nemzetiségi önkormányzati tagok ellen van hozva.

Lakatos Zoltán helyi lakos indulatosan közbevág : Én meg Elek jelentettelek fel, máson veszel bosszút!

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy tud róla (a feljelentésről).

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) kéri a jegyzőt, hogy ismertesse, hogy mit kértek tőle január 12-ig a nemzetiségi közmeghallgatáson, csak azért, hogy lássa a polgármester, hogy ők nyíltan felvállalják.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy felszólították tegyen ismeretlen tettes ellen feljelentést a nemzetiségi önkormányzat birtokában lévő bizonyítékok miatt, az általuk elmondottak alapján, mert az előző időszakban olyan esetekben írt alá az elszámolt számlákra az akkori alpolgármester (*Györkei János*) a polgármester helyett (*Rakaczki Zoltán*), aki erre nem volt jogosult amikor az nem volt sem szabadságon, sem betegen, és később sem adott ezekre visszamenőleg felhatalmazást sem az átutalásos sem a készpénzes számlákra, Minderre január 12-ig szabtak neki határidőt. Amennyiben ezt nem teszi meg , őt is feljelentik bűnpártolás miatt. Elmondja, hogy mivel ezt megelőzően zajlott, így lehet, hogy nem volt pontos, a jegyzeteiből idézte fel.

Lakatos Gábor helyi lakos (RNÖ elnök) elmondja, hogy így van, meg még másokat is mondtak a jegyzőnek, hogy azokban is.

Györkei János Győző polgármester a közmeghallgatást 14,30 - kor bezárja.

Lakatos Elek helyi lakos elmondja, hogy nem zárhatja be, még csak most kezdődik a java, ne meneküljön el.

Lakatos Zoltán helyi lakos indulatosan közli, hogy a testület még vár az ülésre, ezek szerint akar tőle valamit.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy csak közmeghallgatás volt kiírva

napirendként, egy óra időtartamra, egyéb napirend nem volt.


Györkei János Győző
polgármester


k. m. f.


dr. Arnóczki Tímea
jegyző

